

Világbajnoki reményekkel készülnek

Nem hiányoznak a székelyföldi játékosok a román futsalválogatott keretéből

• A román teremlabdarúgó-válogatott megkezdte a felkészülést a világbajnoki selejtező elitkörére. Az együttesnek a honosított játékosok nélkül kell felvennie a küzdelmet riválisaival a csehországi selejtezőcsoportban.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

Szűk egy hónappal a selejtező elitkörének küzdelmei előtt Robert Lupu szövetségi kapitány válogatottja már vasárnap este megtartotta gyülekezését Temesváron, ahol ezen a héten péntekig edzőtáborban vesz részt. A tizennégy fős keretből ezúttal hiányoznak az alapembereknek számító honosított játékosok, Carlos Ribeiro, Felipe Oliveira, Paulo Ferreira és Savio Valadares. Helyettük több fiatal teremlabdarúgó kapott behívót, köztük a Csíkszeredai Imperial Wet tehetsége, Hadnagy István, aki először szerepelhet majd a válogatottban.

A román csapat a selejtező elitkörének D csoportjában érdekelt, febru-



Kazahsztánnal tavaly októberben Piatra Neamţon már megmérkőzött a román csapat, kétgólos vezetés után végül 4-2-re kikapott

◀ FORRÁS: FACEBOOK/FUTSAL ROMANIA

A román teremlabdarúgó-válogatott kerete: kapusok Petrişor Toniţă (Dunărea Călăraşi), Andrei Grigoraş (Galaci United), Vlad Iancu (Dévai Autobergamo); mezőnyjátékosok Sergiu Gavrilă (Dévai Autobergamo), Valentin Ilaş (Temesvári Informatica), Cristian Matei, Adrian Pânzaru, Bogdan Covaci, Hadnagy István (mindannyian Csíkszeredai Imperial Wet), Mimi Stoica, Andrei Crăciun (mindketten Galaci United), Ionuţ Movileanu, Marinică Plugaru (mindketten Dunărea Călăraşi), Szabolcs Mánya (FK Székelyudvarhely), Szőcs László (csapat nélkül).

A csehországi elitkör D csoportjának programja: február 2-án, vasárnap Csehország–Szlovénia, Kazahsztán–Románia; február 3-án, hétfőn Csehország–Románia, Szlovénia–Kazahsztán; február 5-én, szerdán Románia–Szlovénia, Kazahsztán–Csehország. A csoportelső automatikusan kijut a vb-re, a második helyezett pedig pótselejtezőt játszik a C csoport másodikjával. Utóbbi négyesben Oroszország, Horvátország, Szlovákia és Azerbajdzsán szerepel.

ár 2–5. között a csehországi Brnóban játszik a továbbjutásért, ellenfelei a házigazda mellett Kazahsztán (amelyel októberben Piatra Neamţon már megmérkőzött a vb-selejtező előző szakaszában) és Szlovénia lesznek. A csoportgyőztes kijut a világbajnokságra, míg a második helyezett pót-

selejtezőt játszik a C csoportban – itt Oroszország, Azerbajdzsán, Szlovákia és Horvátország található – második gárda ellen. Az idei világbajnokságot szeptember 12. és október 4. között rendezik Litvániában.

„A keret összetételén már nem lehet változtatni, csak kizárólag sérülés

esetén. A négy alapjátékos hiányában úgy döntöttünk, helyükre újakat hívunk be azért, hogy megfelelően tudjuk végezni a taktikai edzéseket. Türelmetlen, egyben bizakodó vagyok a csehországi mérkőzéseket illetően” – nyilatkozta Robert Lupu, a román válogatott szövetségi kapitánya.

RÖVIDEN

Elődöntők előtt a jégkorong Magyar Kupa

A MAC kettős győzelemmel jutott a jégkorong Magyar Kupa elődöntőjébe, miután a vasárnap esti visszavágón, otthon 3-2-re felülmúlta a Debrecen. A Miskolci DVTK Jegesmedvék és az FTC-Telekom már korábban biztosította helyét a négyes döntőben, amelynek a címvédő Hydro Fehérvár AV19 alanyi jogon tagja. A jégkorong Magyar Kupa négyes döntőjét Miskolcon rendezik meg január 18-19-én, az elődöntők egy mérkőzésen dőlnek el, ahogy a finálé is. Az elődöntő programja: Hydro Fehérvár AV19–DVTK Jegesmedvék, FTC-Telekom–MAC Újbuda.

Kanada nyerte az U20-as hokivébét

Csehországban befejeződött az U20-as korosztályú jégkorong-világbajnokság, az Elit csoport aranyérmét Kanada nyerte, a döntőben 4-3-ra győzte le Oroszországot. A juharlevelesek történetük 18. világbajnoki aranyérmét nyerték az U20-as korosztályban. A csehországi vb végeredménye: 1. Kanada, 2. Oroszország, 3. Svédország, 4. Finnország, 5. Svájc, 6. Egyesült Államok, 7. Csehország, 8. Szlovákia, 9. Németország, 10. Kazahsztán.

Siófok győzelemmel kezdte a csoportkört

A címvédő Siófok KC házigazdaként legyőzte a dán Köbenhavn csapatát a női kézilabda EHF Kupa csoportkörének első fordulójában. Nyert a Debrecen is, az Érd viszont vereséggel kezdett. A sorozatban érdekelt mindkét román csapat idegenben kezdett, a nagydísznódiak vereséget szenvedtek, a beszercei együttes viszont értékes döntetlent ért el Lengyelországban. Eredmények, női EHF Kupa, csoportkör, 1. forduló A csoport: Kastamonu Belediyesi GSK (török)–Debreceni VSC Schaeffler 30-31 (17-15), DHK Baník Most (cseh)–Thüringer HC (német) 27-35. B csoport: Siófok KC–Köbenhavn HB (dán) 36-23 (17-13), Podravka Koprivnica (horvát)–Nagydisznódi Măgura 38-26 (18-12). C csoport: Érd HC–Odense HB (dán) 27-28 (12-12), MKS Lublin (lengyel)–Beszercei Gloria 22-22 (10-12). A következő fordulóban (január 11-12.): Debrecen–Baník, Nagydisznódi–Siófok és Beszerce–Érd.

A GYHK mumusa lett a Vasas

Összesen három mérkőzést tudott megnyerni a Schiller-Vasas idén az Erste Ligában, és ebből kettőt a Gyergyói Hoki Klub ellen. A jelek szerint a piros-kékek lettek a GYHK mumusai. A vasárnap esti vereséggel eldőlt, hogy a gyergyóiak az alsóházban játszanak a középszakaszbán. Az alapszakaszból hátramaradt négy mérkőzésükön most már egy lehet a cél: hogy megtartsák a hat bónuszpontot hozó hatodik helyüket a középszakasza.

Jégkorong Erste Liga, alapszakasz: Schiller-Vasas–Gyergyói Hoki

Klub 3-1 (0-0, 0-0, 3-1), gólszerzők Fliszár Zalán, Márton Koppány és Czákó Barna, illetve Matthew Rupert. A tegnapi esti Ferencváros–Gyergyói HK összecsapás lapzárta után fejeződött be.

A további program

Szerda: 19 órától Dunaújváros–Hokiklub Budapest és Újpest–Ferencváros, 19.40-től Vasas–Debrecen. Péntek: 18.30-tól Gyergyó–Ferencváros és Brassó–Újpest, 19 órától Dunaújváros–Sportklub és Debrecen–Ho-

kiklub Budapest, 19.30-tól Fehérvári Titánok–Vasas. Szombat: 18.30-tól Gyergyó–Újpest, Fehérvári Titánok–Sportklub és Brassó–Ferencváros. Január 13. (hétfő): 19 órától Hokiklub Budapest–Dunaújváros. Január 14. (kedd): 18.30-tól Gyergyó–Debrecen. Január 15. (szerda): 19 órától Ferencváros–Vasas és Dunaújváros–Brassó. Január 16. (csütörtök): 18.30-tól Sportklub–Debrecen, 19.30-tól Fehérvári Titánok–Brassó. Január 17. (péntek): 19.40-től Vasas–Hokiklub Budapest.

Gergely Imre

Csíkszeredában játszik a Steaua

Ma és (a tervek szerint) jövő kedden, mindkét alkalommal 18.30 órai kezdettel Csíkszeredai Sportklub–Bukaresti Steaua hokimérkőzést rendeznek a Vákár Lajos Műjégy pályán. Mindkét találkozó a román jégkorongbajnokság alapszakaszába számít.

A román hokibajnokságban a csapatoként 36 mérkőzéses alapszakasz január végéig tart, ebben a szakaszban minden csapat hatszor mérkőzik meg minden ellenfelével, háromszor hazai pályán és három-

• A ROMÁN HOKIBAJNOKSÁG ALAPSZAKASZÁNAK ÁLLÁSA

	21	15	1	1	4	173-52	48
1. Csíkszeredai Sportklub	21	15	1	1	4	173-52	48
2. Galaci CSM	15	13	0	1	1	149-31	40
3. Gyergyói HK	19	11	2	0	6	116-64	37
4. Bukaresti Steaua	17	10	0	0	7	132-71	30
5. Brassói Corona	12	7	1	2	2	71-34	25
6. Sapientia U23	24	6	0	0	18	93-179	18
7. Sportul Studentesc	24	0	0	0	24	32-333	0

szor idegenben. Az alapszakaszt rájátszás követi, az első négy helyezett elődöntőbe jut, ahol az alapszakasz-

győztes a negyedikkel, a második pedig a harmadikkal játszik a döntőbe jutásért. (Dobos László)